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Jedna úsmevná príhoda hovorí o tom, ako sa 
na začiatku nového kalendárneho roka ria-
diteľ strednej školy rozhodol na nástenku 
v zborovni pripevniť novoročné predsavza-

tia svojich učiteľov. Keď sa učitelia zhromaždi-
li okolo vývesky, začal sa veľký rozruch. Jedna 
z učiteliek sa sťažovala: „Prečo neboli zverejne-
né moje predsavzatia?“ Narobila taký krik, že 
sa riaditeľ ponáhľal do svojej kancelárie zistiť, 
či náhodou neprehliadol papierik s  jej novo-
ročnými záväzkami. Papierik mal omylom po-
ložený na svojom stole na kôpke s uzávierkou 
roka. Zobral papier do ruky a cestou k nástenke 
si prečítal predsavzatie svojej kolegyne: „Nene-
chať sa v Novom roku rozladiť nepodstatnými 
maličkosťami.“ Druhé akoby dopĺňalo to prvé: 
„Neznepríjemňovať život druhým kvôli mojim 
nenaplneným očakávaniam.“

Drahí priatelia, naše čiastkové predsavzatia 
by mali byť odzrkadlením nášho najhlbšieho 
presvedčenia, že sme stvorení na Boží obraz. 
Dodržiavanie predsavzatí a snaha o dosiahnu-
tie kresťanských ideálov nám pomáha v tejto 
podobe na Boží obraz neustále rásť. Prirodzene 
sa stane, že z času na čas na ne zabudneme. Za-
čiatok nového kalendárneho roku je preto pre 
nás ďalšou dobrou príležitosťou obnoviť v sebe 
rozhodnutia, ktoré by pomáhali zmobilizovať 
to najlepšie z nás. 

Kniha Genezis nás učí, že sme stvorení na 
Boží obraz. Apoštol Pavol nám zase pripomína, 
že obrazom neviditeľného Boha je Kristus (por. 
Kol 1,15). Preto v  snahe o  svätosť života nám 
môže byť veľmi nápomocné mať upriamený 
pohľad na Krista. Tak sa budeme stávať takými, 
akými nás chcel mať Pán, keď nás povolával k ži-
votu. Vo Svätom písme je výzva pripodobniť sa 

Kristovi sformulovaná ako osvojiť si jeho zmýš-
ľanie a kráčať v jeho šľapajach. To je to prvopiat-
kové zvolanie o milosť, aby sa naše srdce podo-
balo tomu Ježišovmu. 

Pravdepodobne aj tento rok bude popri nád-
herných momentoch, radostných chvíľach 
a  úspechoch, prepletený výzvami, nenaplne-
nými očakávaniami a väčšími či menšími prob-
lémami. Veriace srdce, ktoré si za cieľ svojho 
života zvolilo Božie kráľovstvo a snahu pripo-
dobňovať sa Kristovi, dokáže v každom okamihu 
objaviť príležitosť k rastu, k zušľachteniu cha-
rakteru, a k vycibreniu čnosti bezpodmienečne 
milovať. Naše dni budú vyskladané z mnohých 
okamihov. Každý jeden sa môže stať milosti-
vým, ak ho budeme prežívať ako čosi posvätné. 
Tak ako diamant vzniká pod tlakom, tak ako 
krásna nádoba pod tlakom hrnčiarových dlaní, 
tak ako socha pod úderom dláta majstra, tak aj 
dobrý a šľachetný človek, veriaci a Bohu oddaný 
kresťan podobný Kristovi, sa formuje uprostred 
výziev života, ktoré vo svetle viery prijme ako 
cestu posväcovania. 
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V snahe a túžbe vytrvať na ceste posväcovania a rastu, 
nech nám tento rok nechýba na perách modlitba o podob-
nosť Kristovi. Vyprosujme si milosť: 
– mať náručie otca, v ktorom je miesto pre márnotratného 

syna, nech už bol zatúlaný akokoľvek ďaleko; 
– vlastniť kolená milosrdného samaritána ochotné zohnúť 

sa k biede tohto sveta; 
– nosiť sandále dobrého pastiera ochotné zájsť riadne ďa-

leko; 
– počuť vo svojej hrudi údery štedrého srdca rozsievača, 

ktoré nehľadí nato, kam bude siať;
– stať sa silnejším volom, ktorý v záprahu zoberie väčšiu 

ťarchu nákladu na svoje plecia...

Zaručene tieto milosti nedostaneme nadprirodzeným 
a nepozorovaným spôsobom. Naopak oni prídu spolu s prí-
ležitosťami, v ktorých si ich budeme môcť všetky postupne 
osvojiť až natoľko, že sa stanú stálou súčasťou nášho kaž-
dodenného života. 

Milí čitatelia nášho časopisu, prajeme vám, aby tento 
rok bol pre vás veľkým darom a uistením, že na ceste živo-
ta kráča s vami ten najlepší sprievodca, Ježiš Kristus, náš 
Spasiteľ a Pán.  •
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